

Готовимся к празднику

Новые красавицы ели, более трех тысяч новогодних украшений в центре города, яркое убранство Московского проспекта — Петербург и наш район готовятся к встрече 2017 года.



Как и в предыдущие годы, ели для украшения города не вырубаются. Искusstvenные новогодние красавицы удивят горожан: каждая будет являть собой отдельное новогоднее представление. Так, праздничное дерево около Цирка Чинизелли оккупируют слон и тигр, прыгающие через огненные кольца. На ели у площади Восстания обоснуется громадный Шелкунчик.

Главная 25-метровая красавица раскинет ветви на Дворцовой площади. Дерево будет украшено в классическом стиле.

Помогать лесным красавицам создавать праздничное настроение будут более 3300 элементов новогоднего оформления.

На Невском проспекте и Дворцовой площади сохраняется стилистика, полюбившаяся петербуржцам в прошлом году, — «Зимний сад». Принарядятся мосты: это нововведение также оценили и поддержали горожане. Канал Грибоедова осветят сотни маленьких гирлянд. В этом году впервые будет украшен Салтыковский сквер: его украсит галерея из арок, она будет дополнять историческую архитектуру Зимнего дворца.

Новогодние арки появятся и на Конюшенных улицах. Фонари на Дворцовой площади и Воскресенской набережной станут волшебными: их окутает легкая паутина гирлянд. В этом году впервые будет украшена обновленная Сенная площадь.

Планируется дополнить оформление Стрелки Васильевского острова: здесь может появиться огромный светящийся корабль. Идея неслучайна: еще в царские времена на Стрелке швартовались торговые суда. Петропавловскую крепость могут украсить огромные 30-метровые светодиодные факелы.

Московский район тоже активно готовится к встрече Нового года и Рождества. Уже в конце этой недели засверкают новогодние огни на улицах и площадях.

Композиция «Шары» будет встречать гостей города на подьезде из аэропорта «Пулково» к площади Победы. А на самой площади зажжет огни елка и композиция «Солнце и луна». Вдоль Московского проспекта будут разными цветами подсвечиваться деревья, подсветка появится и на зданиях. На Московской площади будет установлена новая композиция «Северное сияние», а в сквере на улице Гастелло — светящиеся арки.

Акцент в этом году будет сделан на Бассейную улицу, ее украсят консолями и перетяжками. У памятника Н. Г. Чернышевскому, недавно открытому после реставрации, тоже появятся новогодние украшения — композиция «Елочные игрушки». Перед зданием администрации района «вырастет» оригинальная новогодняя елка. Зеленые красавицы также будут установлены на Московской площади, у Российской национальной библиотеки и у Московских ворот.

У Кукольного театра сказки детвору традиционно порадует карета-тыква и запряженные в нее лошадки **(на фото)**. Новая композиция «Свечи» появится на Московском проспекте у Новодевичьего монастыря.

Впервые новогоднее оформление будет установлено в парке Авиаторов. У входа на центральную аллею жителей района будут встречать композиции «Снегурочка» и «Полуколыца».

К празднику подготовились предприятия и организации района, они украсили свои здания.

Район засверкает огнями с 16 декабря и будет радовать петербуржцев все праздничные дни.